
COSY SOCKS & MORE

JAKKE
Modell 1

www.filati.cc / www.filati.no / www.filati-outlet.com



www.filati.cc / www.filati.no / www.filati-outlet.com

Størrelse: 36/38 (40/42 – 44/46 – 48/50)
Opplysningene for størrelse 40/42, 44/46, 48/50 står i parentes
etter hverandre, adskilt med en tankestrek. Er kun én opplys-
ning oppgitt, gjelder det for alle størrelser.

Materiale: Lana Grossa Cosy Socks (70% ren ny ull (merino), 
30% polyamid, LL = ca. 400 m/100 g): 300 (400 – 400 – 400) g 
salviegrønn (frg 6); pinner nr. 3,5; 1 rundpinne nr. 3,5; 3 knap-
per Ø 22 mm.

Teknikker:
Glattstrikk: Strikk r på retten og vr på vrangen.
Vrangbord: Kantm, 2 r, * 3 vr, 3 r, gjenta fra *, avslutt med 3 vr, 
2 r, kantm. Strikk videre r over r og vr over vr.
Markerte fellinger: På begynnelsen av p: Kantm, 1 r, 2 r sam-
men. På slutten av p: Strikk frem til de siste 4 m, 1 overtrekks-
felling (= ta 1 m r løs av, strikk neste m r, løft den løse m over), 
1 r, kantm.

Strikkefasthet: Glattstrikk på p nr. 3,5: 24 m og 34 p = 10 x
10 cm.

Oppskrift:
Bakstykket: Legg opp 111 (117 – 129 – 135) m. Strikk 12 cm 
vrangbord. Fortsett i glattstrikk, men på 1. p økes 15 (19 – 17 – 
21) m jevnt fordelt = 126 (136 – 146 – 156) m. Fell til skrå skuldre 
når arb måler 34 (35 – 36 – 37) cm fra vrangborden. Fell av 4 
(5 – 6 – 6) m i hver side, fell så av i hver side på hver 2. p 5 m 8 
x (5 m 4 x og 6 m 4 x – 6 m 8 x – 6 m 3 x og 7 m 5 x). Samtidig 
når arb måler 36 (37 – 38 – 39) cm fra vrangborden, felles de 
midterste 28 m av til nakke og hver side strikkes ferdig for seg. 
Fell videre mot nakken på hver 2. p 2 m 2 x og 1 m 1 x. Strikk 
andre siden ferdig på samme måte.
Lommepose (2x): Legg opp 37 m og strikk 9 cm glattstrikk. 
Legg arb til side.

Venstre forstykke: Legg opp 51 (57 – 63 – 69) m. Strikk 12 cm 
vrangbord. Fortsett i glattstrikk, men øk 8 (7 – 6 – 5) m jevnt 
fordelt på 1. p = 59 (64 – 69 – 74) m. Strikk 10 cm fra vrangbor-
den og lag lommeåpningen. Sett de midterste 35 m på en 
maskeholder. Strikk over m fra lommeposen, men strikk første 
og siste m fra lommeposen sammen med første og siste m av 
m som ble satt til side. Fortsett i glattstrikk over alle 59 (64 – 69 
– 74) m. Strikk 14 cm fra vrangborden og fell til hals i venstre 
side. Fell 1 m med markert felling 1 x, og så på hver 4. p 5 (3 
– 1 – 0) x og på hver 6. p 9 (11 – 13 – 14) x = 44 (49 – 54 – 59) 
m. Fell til skrå skulder i høyre side som på bakstykket når arb 
måler 34 (35 – 36 – 37) cm fra vrangborden.
Høyre forstykke: Strikk speilvendt av venstre forstykke. Ermer: 
Legg opp 69 (69 – 75 – 75) m. Strikk 12 cm vrangbord. Fortsett 
i glattstrikk, men øk 5 (5 – 3 – 3) m jevnt fordelt på 1. p = 74 (74 
– 78 – 78) m. Øk 1 m i hver side på hver 6. p 16 x (på hver 6. p 
10 x og på hver 4. p 9 x – på hver 6. p 8 x og på hver 4. p 11 x 
– på hver 6. p 2 x og på hver 4. p 20 x) = 106 (112 – 116 – 122) 
m. Strikk til arb måler 31 (31 – 29 – 29) cm fra vrangborden og 
fell til ermetopp. Fell av 5 (5 – 5 – 6) m i hver side, og så i hver 
side på hver 2. p 5 m 7 (4 – 2 – 0) x og 6 m 0 (3 – 5 – 7) x. Strikk 
til arb måler 36 (36 – 34 – 34) cm fra vrangborden og fell av 
de siste 26 m. Strikk 2. erme på samme måte.
Montering: Strekk ut delene, fukt dem og la de ligge flatt til 
tørk. Sy skuldersømmene. Strikk forkanter med rundp nr. 3,5. 
Strikk opp 66 m langs de rette kantene, 64 (67 – 70 – 73) m 
langs fellekantene og 43 m langs nakken = 303 (309 – 315 – 
321) m. Strikk vrangbord, men etter 2 cm strikkes det 3 knapp-
hull langs høyre forkant – kantm, 7 m vrangbord, * overtrek-
ksfelling, 1 kast, 3 r sammen, 19 m vrangbord, gjenta fra * 2 x. 
Fra vrangen strikkes det 3 m i kastet – 1 r, 1 vr, 1 r. Etter 4 cm 
felles alle m av som de vises. Til lommekantene strikkes det 3 
cm vrangbord over de 35 m som ble lagt til side: Kantm, * 3 r, 
3 vr, gjenta fra *, avslutt med 3 r, kantm. Fell av som m vises. 
Sy kortsidene fast til forstykkene og lommeposene sys fast på 
innsiden. Sy i ermene. Sy side- og ermesømmene. Sy i knap-
pene.
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arb = arbeidet
dbl = dobbel
ev. = eventuelt
ekskl. = ekskludert
flg. = følgende
frg = farge

ggr = ganger
inkl. = inkludert
kantm = kantmaske(r)
LL = løpelengde
m = maske(r)
MM = maskemarkør(er)

omg = omgang(er)
p = pinne(r)
r = rett
str. = størrelse
vr = vrang

FORKORTELSER

Strikk alltid først en prøvelapp! Strikk en prøve som måler ca. 12 x 12 cm i samme mønster og med samme garnkvalitet som den valgte modellen. Tell 
hvor mange m du har i bredden og hvor mange p du har i høyden på 10 x 10 cm. Har du færre m enn oppgitt strikkefasthet, strikker du for løst og må 
strikke fastere, eller bytte til tynnere pinner. Har du flere m enn oppgitt, strikker du stramt og må strikke løsere, eller bytte til tykkere pinner. 
Vær oppmeksom på at strikkefastheten i oppskriftene i dette heftet ikke alltid er den samme som er oppgitt på banderolen. Strikkefastheten på ban-
derolene er alltid oppgitt etter målene i glattstrikk. For å få riktig passform er det viktig at prøvelappen strikkes i samme mønster som modellen og at 
strikkefastheten overholdes. Da vil valgt modell ikke bare se fin ut, men også passe!

STRIKKEFASTHET


